

LED lámpatest, asztali, E14-es foglalatú, textil, krém, éjjeli lámpa, Rábalux, INGRID



Időtlen megjelenésű éjjeli lámpa 1 db foglalattal. 28 cm magas, 17 cm átmérőjű lámpatest krém színű kerámia lámpatesttel és textil lámpaernyővel, vezetékes kapcsolóval és IP20-as védettséggel. Az asztali lámpa E-14-es foglalat kialakítású, max. 40W teljesítményű izzóval használható.

Az éjjeli lámpák kiemelkedő szerepet játszanak a hálószoba kényelmének és hangulatának kialakításában. Ezek a lámpák nemcsak megvilágítást nyújtanak a sötét éjszakai órákban, hanem nyugodt és meghitt atmoszférát teremtenek, amely segít a pihenésben és ellazulásban.

Az éjjeli lámpák tervezésének során gyakran kerülnek előtérbe azok a tulajdonságok, amelyek ideálisak a hálószobai környezethez. **Gyengéd és lágy fényeket használnak, hogy elkerüljék a túlzott fényerőt, ami zavarhatja az alvást.** Az árnyékolók és burák a fényt tompítják, így kellemes megvilágítást teremtenek a szobában.

Az éjjeli lámpák designja változatos lehet, az egyszerű és letisztult stílustól kezdve egészen a díszesebb, dekoratív darabokig. Az anyagok, mint a fa, üveg vagy textil, hozzájárulnak a lámpák egyedi karakteréhez és azokhoz az érzésekhez, amelyeket a hálószobában meg szeretnénk teremteni.

Az éjjeli lámpák szerepe nem csak az alvás előtti olvasásra korlátozódik. A könnyen elérhető kapcsolók lehetővé teszik a lámpa használatát, amikor egy kis fényre van szükség az éjszakai közlekedéshez, vagy amikor hangulatos atmoszférát szeretnénk teremteni egy **romantikus pillanatban.**

Az energiatakarékos LED égők és a különböző fényerőszintek szabályozása további előnyt jelentenek az éjjeli lámpák terén. Ez lehetővé teszi a személyre szabott megvilágítást és segít a hálószoba energiatakarékos kialakításában is.

Röviden, az éjjeli lámpák nem csak praktikus funkciót töltenek be, hanem hozzájárulnak a hálószoba meghitt hangulatához és a jó alváshoz. A megfelelően kiválasztott éjjeli lámpa olyan békés és kényelmes környezetet teremt, amelyben könnyebben elengedhetjük a napi gondokat és feltöltődhetünk a következő napra

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Rábalux
Gyártó cikkszama (SKU)	4475
Foglalat típusa	E14
Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC / 24 V DC
Terhelhetőség (max. W)	40
Méret	
Magasság (mm)	280
Mélység (mm)	170
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Krém
Konstrukció és anyag	Kerámia és Textil
Környezetállóság (IP kategória)	IP20

Alkalmazás, stílus	
Elhelyezés	Beltéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Hálószoza
Felhasználás helye (másodlagos)	Nappali/szoza
Lámpatípus	Asztali
Stílus	Modern

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=68450

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 11. 21. 15:12

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu